

**Pécsely Község Önkormányzata**

**PÉCSELY**

---

**Szám: 201/2 -20/2016.**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** A Képviselő-testület 2016.március 31-én 17:00 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

**Jelen voltak:**

Burgyánné Czibik Éva	polgármester
Mészáros József	alpolgármester
Németh Mónika	
Liga Andrea	
	k é p v i s e l ő k
Soltész Attila osztályvezető, a jegyző megbízottja	

*Kósa Gábor képviselő igazoltan távol.*

**(A jelentéti iv jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)**

**(A megbízás jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)**

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az 5 tagú Képviselő-testületből 4 fő jelen van , az ülés határozatképes, azt megnyitja. A meghívó szerinti napirendet javasolja tárgyalni.

**(A meghívót jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)**

Kérdés, javaslat a napirendeket illetően nem hangzott el.

Aki a napirendekkel és a tárgyalás menetével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi javaslatot a polgármester javaslatával egyetértve a Képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta:

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Megállapítja, hogy a képviselő-testület az ülés napirendjét és a tárgyalás menetét 4 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi:

## 41/2016. (03.31.) határozatot:

Pécsely Község Önkormányzata az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Nyilvános testületi ülés:

- 1.) Falugondnoki pályázat.  
Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester
- 2.) Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos kötelezettség.  
Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester
- 3.) Slemmer József ev. árajánlata az orvosi rendelő váróterem előtető-szélfogó felújítására.  
Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester

### **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

#### **1. Falugondnoki pályázat.**

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Írásban megküldésre került a napirendi pont anyaga. Szóban kiegészíti, a napirendet. Mint ismert a falugondnoki feladatokat kinevezéssel ellátó Barcza István munkavállaló tartós betegállományba került. 2016.februártól napi szervezéssel átmenetileg oldották meg a munkakör ellátását. Ez hosszabbtávon nem fenntartható.

Ezért hirdette meg az álláshelyet határozott időre.

Sashegyi József pályázó egyedülként nyújtott be pályázatot a falugondnoki munkakör ideiglenes határozott idejű ellátására. Előzetesen tárgyalta már az úrral, aki az elmondottak alapján úgy érzi, megfelelően tudná ellátni a falugondnoki teendőket. Egyedül, ami nehézséget okozna az a Veszprémből való napi bejárás. A mai napon nem tudott megjelenni, viszont jelezte, hogy pályázatát nyilvános ülés keretében tárgyalhatja a testület. Mivel egy pályázó van javasolja eltekinteni a titkos szavazástól.

**Németh Mónika képviselő:** A bejárást a munkahelyre, hogy oldaná meg.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** A beszélgetés során a pályázó jelezte, hogy személygépkocsival járna be a munkahelyre. Tájékoztatásul közölte vele hogy maximum a 9 Ft/km tudnák fizetni amennyiben kocsival járna be. Javasolja, hogy határozott időre – Barcza István falugondnok táppénzes állomány idejére 3 hónap próbaidő kikötésével Sashegyi Józsefet (szül: 1963.08.06. an: Bekő Katalin) Veszprém, József Attila utca 7. II/9. szám alatti lakost vegyék fel a falugondnoki munkakörbe.

Kérdezi, van e hozzászólás vélemény.

*Kérdés, észrevétel, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.*

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 4 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

**42/2016.(03.31.) határozat:**

A Pécsely Község Önkormányzata képviselő-testülete a falugondnoki állás helyettesítésére határozott időre- Barcza István falugondnok táppénzes állománya idejére- 2016. április 01.től kinevezi Sasfogyi József ( szül: 1963.08.06. an: Bekő Katalin) Veszprém, József Attila utca 7. II/9. szám alatti lakost. Bérezését a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi XXXIII. törvény alapján állapítja meg. Munkaidejét a Képviselő-testület napi 8 órában állapítja meg, egyúttal kötelezi a falugondnoki gépkocsi vezetésére.

Felkészít: Burgyánné Czibik Éva  
Határidő: 2016-03-31.

**2. Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos kötelezettség.**

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Szóban kiegészíti az írásban előterjesztett napirendet.

Figyelembe véve a 2011.évi CCIX. törvény 11.§(2) bekezdése szerinti kötelezést, javasolja, hogy az Önkormányzati tulajdonban lévő víziközmű-vagyonra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv készítési kötelezettség elkészítésével kapcsolatos feladatokra bízta meg a Bakonykarszt Víz-és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaságot.

Kérdés: hogy van-e észrevétel,hozzászólás, kiegészítése?

*Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.*

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

**43/2016. (03.31.) határozat**

1.

Pécsely község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a

- 47.sorszámú 11-22451-1-002-00-03 MEKH kóddal rendelkező Pécsely, Balatonszőlős ivóvízellátó víziközmű-rendszer, és a

- 68. sorszámú 22-22451-1-002-00-14 MEKH kóddal rendelkező Pécsely, Balatonszőlős ivóvízellátó víziközmű-rendszer,

Ellátásért felelőse, megtárgyalta a 2017-2031. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv készítésére vonatkozó napirendi pontot.

2.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (2) bekezdése szerinti Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos, kötelezettségek végrehajtása érdekében a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy hatalmazza meg a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaságot a Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésével.

3.

A 2. pontban foglalt meghatalmazás kiterjed arra is, hogy a BAKONYKARSZT Zrt. a vonatkozó Terveket készítse el és a Vksztv. valamint az 58/2013.(II.27.) Korm. rendelet által megállapított véleményezés átvételét követően a 2017-2031. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet a Magyar Energetikai és Közmű szabályozási Hivatalhoz nyújtsa be és a jóváhagyásra irányuló eljárásban képviselje az Önkormányzatot.

Határidő: 2016-05-30.

Feladós: Burgyánné Czibik Éva polgármester

### **3. Slemmer József cv. árajánlata az orvosi rendelő váróterem előtető-szélfogó felújítására.**

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Szóban terjeszti elő a napirendet.

Árajánlatot kért az Orvosi rendelő váróterem előtető szélfogó építésére, és az azt megelőző bontására. Az árajánlat benyújtására Slemmer József egyéni vállalkozót kérte fel aki már dolgozott az önkormányzatnak és meg voltak elégedve vele. Az árajánlat szerint az – ács szerkezetek, szigetelés, tetőfedő munkák, bádogos munkák, gipszkartonozás, szerkezeti rögzítő anyagok- munkálatokat magába foglaló munkarészek összesen 311.276 Ft anyagdíj és 166.900 Ft munkadíj figyelembe vételével mindösszesen 478.176 Ft összegbe kerül.

Kérdezi, van e hozzászólás vélemény.

*Kérdés, észrevétel, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.*

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 4 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

**44/2016.(03.31.) határozat:**

1. Pécsely Község Önkormányzata képviselő-testülete a Orvosi rendelő váróterem előtető szélfogó építésére elfogadja - és egyben megbízza a kivitelezés megvalósítására - Slemmer József egyéni vállalkozó ( 8245Pécsely, Vásártér u. 154.) árajánlatát. A vállalási árat a benyújtott árajánlattal egyezően 478.176 Ft összegben elfogadja.
2. Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.
3. A kötelezettségvállalás összegét a 2016 évi költségvetés felújítások előirányzatán belül az orvosi rendelő felújítása kiadásainak terhére biztosítja.

Felclős: Burgyánné Czibik Éva  
Határidő: 2016-04-07.

Több napirend és bejelentés nem lévén a polgármester az ülést 17.30 órakor bezárta.

**k. m. f**

*Burgyánné Czibik Éva*  
**Burgyánné Czibik Éva**  
polgármester



*dr. Tárnóki Richárd*  
**dr. Tárnóki Richárd**  
jegyző



A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:

*Soltész Áttila*  
**Soltész Áttila**  
osztályvezető

